

THE AGE

国家的

这篇文章发表于19 年前。

14年后，被绑架家庭重逢的喜悦

本·多尔蒂

2006年4月6日上午10点

墨尔本的杰奎琳·帕斯卡尔讲述了她与14年前被拐走的女儿重聚的喜悦。

1992 年，7 岁的沙希拉和 9 岁的伊丁被他们的父亲，马来西亚王子拉惹·巴林绑架，这起绑架案在国际上引起了轰动，并使澳大利亚和马来西亚之间的关系变得紧张。

现年 20 岁的 Shahirah 于周六独自飞往墨尔本，与她的母亲（原名 Jacqueline Gillespie）团聚。

昨天，帕斯卡尔女士和她的丈夫比尔·克罗卡里斯一起在帕斯卡尔女士位于霍桑的家中度过了 一天。

邻居们告诉等候的媒体，最近几天有人看到这对情侣在附近的公园里手牵手，有说有笑。“他们看起来非常开心——他们手牵着手，拍了很多照片，”一位邻居说。

昨天，这家人拒绝接受采访。但上午 11 点刚过，克罗卡里斯先生从屋里出来，宣读了一份事先准备好的声明：“杰奎琳·帕斯卡尔和她的女儿沙希拉想对大家的美好祝愿和支持表示感谢。”

家属们也表达了他们的喜悦之情，以及对隐私的渴望。

不过，据信九号电视台的《时事追踪》和《60分钟》节目曾竞标该故事的独家报道权。

帕斯卡尔女士的前夫拉贾·巴林证实了女儿的来访。“她想去看望母亲是很自然的事，”他说。“她现在是个大姑娘了，快 21 岁了。她想和母亲在一起，我还能说什么呢？”

拉贾·巴林表示，这对前夫妇的儿子伊丁，现年 23 岁，尚未表示有兴趣探望他的母亲。

1992 年，沙希拉和伊丁被父亲在一次例行探视期间绑架，这一大胆的绑架案引起了国际社会的关注。

孩子们从利特尔·柯林斯街的一家酒店被偷运出来，藏在一辆皮卡车的后车厢里的防水布下，然后被运往昆士兰北部。

从那里，他们登上了一艘装有远程燃料箱的游艇，驶入了印度尼西亚水域。